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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 1º DE ABRIL DE 
2025. 

No primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das 
dezenove horas, para a realização da nona sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da 
décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador Paulo César Morais de Oliveira, sendo 
secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de Oliveira. Feita a verificação de 
presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano 
de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo César Morais de Oliveira, 
Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Havendo 
número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia, estava prevista a deliberação das seguintes 
proposituras: Requerimento nº 10/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que requer pedido de 
vistas ao Projeto de Lei Complementar nº 4/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre o 
valor mínimo de débito inscrito em dívida ativa para propor ação de execução fiscal e dá outras 
providências conforme artigo nº 243 do Regimento Interno para melhores estudos sobre o assunto. 
Em discussão, Sidnei Gâmbaro fez sua saudação habitual; disse que seu pedido é porque estamos 
aguardando o projeto do REFIS, para que os cidadãos possam quitar as dívidas da prefeitura sem 
juros. Em votação, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego 
Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Encerrada a Ordem 
do Dia, foi aberto o Expediente. Foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei 
Complementar nº 6/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre alteração do Anexo IV do 
Quadro Geral de Cargos de Provimento Efetivo da Prefeitura Municipal de Cordeirópolis, da Lei 
Complementar nº 376/2023, com posteriores alterações, conforme especifica. Projeto de Lei nº 
8/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre alteração do art. 1º da Lei nº 2.945, de 30 de 
abril de 2024, conforme especifica. Projeto de Lei nº 9/2025, do Executivo Municipal, que dispõe 
sobre a criação do Fundo Municipal de Esporte e Lazer do Município de Cordeirópolis e dá outras 
providências. Indicações nº 333, 334, 361/2025, do vereador Valmir Sanches, que solicita limpeza 
da área verde do Jardim José Corte ao lado do CEI Uarde, sinalização de placas e da rotatória no 
cruzamento das Ruas José Mascarin e Vereador Ademar José Hespanhol, no Jardim José Corte e 
reconstrução de lombada e pintura de faixas de pedestre na Avenida Aristeu Marcicano, próximo ao 
nº 195, na Vila São José. Indicações nº 341 a 347, 350 a 352/2025, do vereador Paulo Cesar 
Morais de Oliveira, que solicita tapa-buraco na Rua São João Evangelista, 720, no Jardim Paraty; 
troca de lâmpadas por LED nos bairros José Corte e Jardim Santa Rita; instalação de iluminação e 
câmeras de monitoramento na Rua José Mascarin, na Vila Olimpia, limpeza no emissário do SAAE 
situado na Rua Senador Vergueiro, esquina com a Rua Evanderci Nardini, no Residencial Santa Rita; 
implantação de atividade delegada da GCM: pintura de rotatória na Rua Vereador Ademar José 
Hespanhol com a Rua Dr. José Luiz Cembranelli, instalação de placas de logradouros faltantes, 
colocação de playground para crianças e pintura de solo e placas de sinalização no bairro Portal 
das Torres. Indicações nº 348 e 349/2025, da vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que solicita 
pintura na faixa de pedestre sem frente à Escola Geraldo Rocha e transparência na posição dos 
médicos em TV ou telão. Indicações nº 353 a 356/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que solicita 
melhoria na iluminação da passarela do Bela Vista, troca de lixeiras por contêineres, limpeza e 
manutenção do parquinho e manutenção do campinho de futebol, todos no bairro Engenho Velho. 
Indicações nº 357 a 360, 362 e 363/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi, que solicita poda do 
mato em calçada e limpeza de bueiro na Rua Flaminio Levy, 247 e manutenção e limpeza da terra 
na passarela elevada no nº 280 da mesa rua, na Vila Nossa Senhora Aparecida; corte de mato na 
calçada no trecho entre a Avenida Carlos Hespanhol e a Rua Castro de Carvalho, especialmente em 
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terreno baldio que se encontra em abandono, no Jardim Bela Vista; poda de árvore na Rua Dr. 
Antonio José Levy, nº 322, na Vila Primavera; corte de mato na Rua Dr. Antonio José Levy, com a Rua 
Dr. José Luiz Cembranelli, entre os nº 230 e 251 na Vila Nossa Senhora Aparecida; eliminação de 
formigueiros na Praça dos Ferroviários, na Vila Primavera. Indicações nº 364 a 366 e 372/2025, 
do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita instalação de lâmpadas de LED no Pátio da 
Estação, limpeza na mata da Rua Genoveva Spolador, no Jardim Cordeiro, limpeza e manutenção na 
Estrada Municipal Rita Chiaradia Zorzo e ações para o trânsito em horários de pico na Avenida 
Vereador Vilson Diório. Indicações nº 367 a 369/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, que solicita reutilização de refletores de carnaval para iluminação de áreas de lazer 
públicas, instalação do elemento “Eu” e um coração na estrutura da palavra Cordeirópolis situada 
na Rua Guilherme Krauter e construção de um palco fixo na Praça Central. Indicações nº 370 e 
371/2025, do vereador José Antonio Rodrigues, que solicita campanha publicitária para doação de 
sangue e órgãos e desconto no IPTU aos proprietários de imóveis que forem doadores de sangue. Na 
Tribuna Livre, participou o Sr. Stêvão Veríssimo falando sobre a infraestrutura e escola do bairro 
do Cascalho. Disse que a Casa olha para a população, devido à grande quantidade de indicações na 
sessão de hoje; que é a quarta ou quinta vez que vem à Câmara para informar a todos sobre os 
problemas do Bairro do Cascalho, que não foi capaz de eleger um vereador, mesmo com a grandeza 
do local; que está pedindo atenção para o local e que existem dificuldades na Escola do Cascalho, 
que recebeu a preocupação de alguns vereadores, mas ainda precisa de lombada, marcação de 
segurança, infraestrutura para acesso ao “clubinho”; problema com material que pode gerar 
escorpiões; que entrou em contato com a Secretaria de Educação e de Segurança e Trânsito e as 
coisas estão andando, solicitando nova exibição de um vídeo, onde um buraco já foi tapado, mas o 
problema das transportadoras ainda persistem, não só lá como no Jardim Cordeiro e no Distrito 
Industrial, reafirmando que a cidade tem uma ótima posição geográfica em nível nacional, mas não 
podemos ser vítimas de transportadoras instaladas sem estudo aprofundado principalmente pelo 
fato de ter que aguardar o uso da rua por empilhadeiras de transportadoras; citou novamente a 
situação da Represa da Figueira que está tendo problema de afundamento por caminhões de até 
cem toneladas, sendo que um pallet de piso caiu do caminhão; falou que a maioria dos caminhões 
que trafegam pelo local não recolhem impostos para a cidade, mas em outro estado. Foi mostrado 
vídeo ilustrativo da situação já exibido anteriormente. Agradeceu pelo espaço concedido. O Sr. 
Presidente agradeceu pela presença, concordando com as reclamações do participante, em especial 
pelo asfalto que não foi projetado para este tráfego de caminhões. Valmir Sanches agradeceu a 
presença do participante, dizendo que já chamou a atenção para estas questões dentro do seu setor 
e para o Executivo, dizendo que o Plano Diretor precisa ser revisto urgentemente, porque em 2011 
não levaram algumas coisas em consideração, o que gerou brechas que vem sendo usadas pelas 
transportadoras, lembrando que a revisão do Plano Diretor é a cada dez anos e esta gestão 
prometeu que isto seria feito, lembrando vários problemas na Zona Sul por falta ou ausência de 
certos tipos de comércio. Solicitou indicação pelos vereadores para revisão do Plano Diretor. Sidnei 
Gâmbaro disse que foi dito que o bairro não elegeu representante, dizendo que gostaria de atual 
onde fosse necessário, independente do lugar, pois vereador não tem bairro e gostaria que os 
moradores do Bairro do Cascalho confiassem nele, que fosse acionado. Disse que os vereadores 
poderão agir para resolver os problemas que forem trazidos à Câmara. Rozimar Rodrigues disse que 
no Distrito Industrial do Jardim Cordeiro os problemas são os mesmos, bem como no Jardim 
Eldorado, parabenizando pela participação e dizendo que Cascalho pode contar com ele. Diego 
Fabiano parabenizou o participante pela dedicação ao Bairro do Cascalho, elogiando o trabalho da 
diretora da escola do bairro, falando que apresentou relatório à Secretária da Educação, que vem o 
atendendo muito bem; disse que só o Anel Viário pode resolver o problema do bairro e que diversos 
locais da cidade estão sendo prejudicadas pelo trânsito de caminhões pesados. O participante 
agradeceu pelo espaço, dizendo que sabe das dificuldades. Foi suspensa a sessão para registro 
fotográfico. Encerrado o Expediente, foi aberto prazo para inscrição na Explicação Pessoal, onde 
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após seu término, falaram os seguintes vereadores: Valmir Sanches agradeceu a presença do 
participante da Tribuna Livre. Citou indicação sobre a questão da dengue, dizendo que recebeu 
resposta de que se os casos aumentarem com certeza ele será aberto. Agradeceu a ação de limpeza 
da Secretaria de Serviços Públicos. Com relação às transportadoras, disse que é necessária a 
conscientização de todos e mudanças no Plano Diretor. Falou que o problema do Distrito Industrial 
da zona sul está uma vergonha e precisamos de regras para diversos setores da cidade. Lembrou 
que existem os problemas das chácaras de lazer, que precisa de disciplina. Falou que não houve 
revisão do Plano Diretor desde 2011 e é necessário que fique bom para todos. Disse que vem 
cobrando há tempos no seu setor, que os loteamentos e edifícios precisam ser bem pensados e é 
necessária a revisão do Plano Diretor ouvindo a população, para um crescimento ordenado. Diego 
Fabiano desejou pronta recuperação ao seu assessor; disse que está havendo resistência à 
dedetização pedindo que as pessoas abram as casas, pedindo que o serviço seja ampliado. Falou que 
esteve em reunião com a prefeita, junto com o vereador Vilson Caleffi, sobre as obras da antiga 
estação ferroviária, sendo que foi feito um pagamento de R$ 600 mil para que seja dada 
continuidade aos serviços, dizendo que fez pedidos de melhorias para o local, especialmente a 
regularização. Disse que assumiu a Diretoria de Igualdade Racial da AMPPESP e da Comissão de 
Juventude do Parlamento Regional da Região Metropolitana de Piracicaba, dizendo que irá realizar 
um mutirão de limpeza no dia 26 na Mata do Jardim Cordeiro. Deize Bettin disse que seu filho ficou 
uma semana com dengue e não sabia do problema do seu assessor. Valmir Sanches disse que sua 
assessora também está com dengue. Sidnei Gâmbaro disse que tinha ido a Sorocaba para conversar 
com deputados atrás de recursos para a cidade, lembrando que um dos deputados mandou quase R$ 
1,5 milhão nos últimos três anos e agora pretende que ele mande mais. Disse que o deputado Carlos 
Cezar mandou uma emenda de R$ 200 mil para a cidade e mais R$ 180 mil do deputado Marcelo 
Aguiar e que o vereador continua à disposição em seu gabinete. Agradeceu a Secretaria de Serviços 
Públicos e ao Vice-Prefeito Pique pelo atendimento às suas solicitações. José Antonio falou sobre sua 
indicação relacionado a campanha de doação de sangue e órgãos. Deize Cristina disse que seu pai 
precisou de doação de sangue na Santa Casa de Limeira. Sugeriu que todos os vereadores se tornem 
doadores. O Sr. Presidente disse que o Rotary Club faz um ótimo trabalho na coleta de sangue, 
lembrando da ação do ex-vereador Carlos Barbosa. José Braz fez indicação verbal para que sejam 
tapados os buracos abertos pelo SAAE por toda a cidade e para o afundamento da rua no 
cruzamento entre as Ruas 13 de Maio e Visconde do Rio Branco. Agradeceu à Secretaria de Serviços 
Públicos que vêm atendendo aos pedidos dos vereadores, elogiando o trabalho da Secretaria do 
Meio Ambiente. Falou do evento na última sexta como encerramento do Mês da Mulher, 
agradecendo a sua equipe. Informou que as correspondências destinadas aos parlamentares são 
encaminhadas por correio eletrônico durante a semana. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. 
Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será 
realizada na terça-feira 8, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente 
ata por mim, Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento 
Interno.  

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente 

Valmir Sanches Diego Fabiano de Oliveira
1º Secretário                              2º Secretário
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=RB40ZNPTAR4X0B7A, 
ou vá até o site https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: RB40-ZNPT-AR4X-0B7A
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